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23-27 Şubat 2026

Kuşadası Ticaret Odası 

Şubat ayı Olağan 

Meclis toplantısı 

Odamızda yapıldı. 

Meclis Başkanımız 

Bülent İlbahar 

başkanlığındaki Şubat ayı 

Olağan Meclis toplantımız,   

Yönetim Kurulu 

Başkanımız 

Serdar Akdoğan'ın 

Yönetim Kurulu 

faaliyetleri hakkında 

bilgi vermesinin 

ardından gündem 

maddeleri ile 

devam etti.

ŞUBAT AYI 

OLAĞAN

MECLİS 

TOPLANTIMIZ 

ODAMIZDA 

YAPILDI
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Vergi Dairesi Müdürü

Odamızı Ziyaret Etti

37. Vergi Haftası etkinlikleri kapsamında, Kuşadası Vergi Dairesi Müdürü 

Bahadır Bağ, Odamızı ziyaret etti.

Yönetim Kurulu Başkanımız Serdar Akdoğan’ın makamında, Meclis Başkanımız Bülent İlbahar 

ve Yönetim Kurulu Üyemiz Erdem Dikkaya’nın katılımlarıyla gerçekleşen ziyarette; 

Odamız Yönetimi tarafından güçlü bir ekonomi için verginin önemi vurgulanarak, 

tüm Maliye çalışanlarının Vergi Haftası kutlandı.

“ “

23-27 Şubat 2026
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Odamızı ziyaret eden Kuşadalı yazar Feryal Çıkıkçı, annesinin doğduğu ev ve ailesinin hatıralarından 

yola çıkarak yazdığı ” Paşolar Evi” adlı kitabını, Yönetim Kurulu Başkanımız Serdar Akdoğan ve 

Meclis Başkanımız Bülent İlbahar’a hediye etti.

Yazar Feryal Çıkıkçı’ya, ziyareti ve Kuşadası Kaleiçi’nde yüz elli yıllık kadim bir ev ve bu ev de yaşayan 

Paşo Ailesi’nin hikayesinin anlatıldığı kitabı için teşekkür eden Yönetim Kurulu Başkanımız 

Serdar Akdoğan ve Meclis Başkanımız Bülent İlbahar, kitabın aynı zamanda Kuşadası tarihi için de 

önemli olduğunu dile getirdi.

Yazar Feryal Çıkıkçı 

Paşolar Evi Adlı Kitabını 

Odamız Yönetimine Hediye Etti

23-27 Şubat 2026
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Dijitalde Marka İnşası: Strateji & İçerik Atölyesi

Dijital pazarlama yalnızca paylaşım yapmak ya da reklam vermek değildir, aynı zamanda 

dijitalde nasıl bir marka algısı inşa ettiğinizdir.

Bu atölyede; strateji, marka dili ve içerik üretimi tek bir sistem olarak ele alınacaktır.
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Sayın Üyemiz,
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğinden Odamıza iletilen yazıda; T.C. Ticaret Bakanlığından gelen yazı ilgide belirtilerek, 
24-26 Mart 2026 tarihlerinde Ticaret Bakanlığı tarafından "Ticaret Bakanlığı İhracat Süreçleri ve Devlet Destekleri Eğitim 
Programı”nın çevrimiçi olarak gerçekleştirileceği bildirilmiştir.

Duyuru görseli ve akışı Odamız web sitesi (www.kuto.org.tr) duyurular bölümünde bilgilerinize sunulan söz konusu eğitim 
programına katılmak isteyen ilgililerin 19 Mart 2026 tarihi mesai bitimine kadar duyurudayer alan kayıt linki üzerinden 
başvuru yapması gerekmektedir. Bilgilerinize sunarız.

Sayın Üyemiz,
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği tarafından, Ticaret Bakanlığı’nın ilgili yazısına atfen Odamıza iletilen yazıda;
Avrupa Komisyonu İç Pazar, Sanayi, Girişimcilik ve KOBİ'ler Genel Müdürlüğü (DG GROW) tarafından 30 Ocak 2026 
tarihinde "2026 Tek Pazar ve Rekabetçilik Yıllık Raporu"nun yayımlandığı belirtilmiştir.

Yazıda, raporun İşleyen Bir Tek Pazar, İnovasyon Açığının Kapatılması, Sanayinin Karbonsuzlaşması ve Yatırım, Güvenliğin 
Artırılması ve Bağımlılıkların Azaltılması şeklinde dört (4) ana başlıktan oluştuğu ifade edilerek, başlıkların içeriğine dair bilgi 
verilmiştir. Yazıda devamla, raporun bir dizi tamamlayıcı belge ile desteklendiği belirtilmiş ve bu belgelere erişim sağlanabilecek 
bağlantı adresi paylaşılmıştır.
İlgili yazıya Odamız web sitesi (www.kuto.org.tr) duyurular bölümünden ulaşabilirsiniz. Bilgilerinize sunarız.

Sayın Üyemiz,
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nden Ticaret Bakanlığı’ndan alınan yazıya istinaden Odamıza iletilen yazıda; 12 Şubat 2026 tarihinde 
Avrupa'nın rekabet gücünün ele alındığı AB Liderler Toplantısı sonrasında yapılan açıklamada, "Tek Avrupa, Tek Pazar" hedefi 
çerçevesinde 2027 yılı sonuna kadar kapsamlı bir reform sürecinin tamamlanması yönünde siyasi iradenin ortaya konulduğu belirtilmiştir.

Yazıda, bir sonraki Avrupa Konseyi toplantısında, Komisyon tarafından ayrıntılı bir "Tek Avrupa, Tek Pazar Yol Haritası ve Eylem Planı" 
sunulmasının planlandığı bilgisi paylaşılmıştır.
Yazıda devamla, reform sürecinin; İdari Yüklerin Azaltılması, Tek Pazarın İnşası, Tek Enerji Pazarının Oluşturulması, Dijital Dönüşüm 
ve Uluslararası Ticaret şeklinde beş temel başlık üzerine kurgulandığı açıklanmış ve bahse konu başlıkların içeriğine dair bilgi verilmiştir.

İlgili yazıya Odamız web sitesi (www.kuto.org.tr) duyurular bölümünden ulaşabilirsiniz.

AB Liderler Toplantısı Açıklaması

Ticaret Bakanlığı İhracat Süreçleri ve 

Devlet Destekleri Eğitim Programı, 

24-26 Mart 2026

Avrupa Komisyonu 2026 Tek Pazar ve 

Rekabetçilik Raporu Ve Eşlik Eden Belgeler

23-27 Şubat 2026
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duyurular

Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) ve Adnan Menderes Üniversitesi (ADÜ) iş birliğinde 
“GENÇLİĞİN ÜRETİM ÇAĞI EGE BÖLGESİ KARİYER FUARI (EGEKAF 26 )” 
15-16 Nisan 2026 tarihlerinde Fuar Aydın’da düzenlenecektir.

Konuyla ilgili ayrıntıların yer aldığı broşüre Odamız web sitesi (www.kuto.org.tr) 
duyurular bölümünden ulaşabilirsiniz. 
Bilgilerinize sunarız.

23-27 Şubat 2026
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Konut Satışları
Kasım (Aylık)

Sayı: 2026-09

1

1 Mart 2026

1

TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni (#TOBBHEB)
23 – 27 Şubat 2026

İthalat
(Milyar $)
Ocak 2026

28,7
-----------

Ocak 2025: 28,7

20,3

-----------
Ocak 2025: 21,2

İhracat 
(Milyar $)
Ocak 2026

%8,1
-----------

Ocak 2025: %8,5

İşsizlik Oranı
Ocak 2026

Genç İşsizlik Oranı
Ocak 2026

%14,3
-----------

Ocak 2025: %15,3

115,9

-----------
Şubat 2025: 116,3

Perakende Ticaret 
Sektörü Güven Endeksi

Şubat 2026

83,9

-----------
Şubat 2025: 89,3

İnşaat Sektörü 
Güven Endeksi

Şubat 2026

113,8

-----------
Şubat 2025: 114,2

Hizmet Sektörü 
Güven Endeksi

Şubat 2026

Ekonomik Güven 
Endeksi
Şubat 2026

100,7

-----------
Şubat 2025: 99,2
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Sayı: 2026-09

2

Ekonomide bu hafta ne oldu?
Yurt içinde dış ticaret açığı, yurt dışında Euro Bölgesi’nde açıklanan tüketici fiyat endeksi öne çıktı.

Yurt İçi Gelişmeler
• Ocak ayında 15 ve üzeri yaşta olanlarda işsiz sayısı bir önceki aya göre 73 bin kişi artarak 2 milyon 819 bin kişi oldu.

Mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik oranı 15 ve üzeri yaşta olanlarda 0,3 puan artışla %8,1, genç nüfusta (15-24
yaş grubu) ise 0,1 puan artışla %14,3 oldu.

• Ocak ayında ihracat bir önceki yılın aynı ayına göre %4 azalarak 20 milyar 315 milyon $, ithalat %0,1 artarak 28
milyar 695 milyon $ oldu. Dış ticaret açığı ise %11,6 artışla 8 milyar 380 milyon $’a yükseldi.

• Şubat ayında Ekonomik Güven Endeksi, bir önceki aya göre %1,4 artarak 100,7 seviyesinde gerçekleşti.

• Şubat ayında mevsim etkilerinden arındırılmış Hizmet Sektörü Güven Endeksi bir önceki aya kıyasla aynı düzeyde
kalarak 113,8, Perakende Ticaret Güven Endeksi %2,9 artışla 115,9 ve İnşaat Sektörü Güven Endeksi %2,1 azalışla
83,9 seviyesinde gerçekleşti.

• Ocak ayında Hizmet Üretici Fiyat Endeksi (H-ÜFE) yıllık %34,07, aylık %7,74 arttı. Bir önceki yılın aynı ayına göre,
ulaştırma ve depolama hizmetlerinde %32,73, konaklama ve yiyecek hizmetlerinde %33,85, bilgi ve iletişim
hizmetlerinde %35,06, gayrimenkul hizmetlerinde %41,94, mesleki, bilimsel ve teknik hizmetlerde %37,06 ve idari
ve destek hizmetlerde %32,07 artış gerçekleşti.

Yurt Dışı Gelişmeler
• Euro Bölgesi’nde Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) Ocak ayı nihai verisi aylık bazda %0,6 azalırken, yıllık bazda ise %1,7

arttı.

• Euro Bölgesi’nde Tüketici Güven Endeksi, Şubat ayı nihai verisi bir önceki aya kıyasla sınırlı bir iyileşme kaydederek
-12,2 düzeyinde gerçekleşti.

• ABD’de Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE), Ocak ayında piyasa beklentilerinin üzerinde aylık bazda %0,5, yıllık bazda %2,9
yükseldi.

• ABD’de, Conference Board (CB) Tüketici Güveni, Şubat ayında 91,2 ile geçen ayın ve beklentilerin üzerinde
gerçekleşti.

• ABD’de Chicago Satın Alma Yöneticileri Endeksi, Şubat ayında bir önceki aya göre 3,7 puan artışla 57,7 seviyesinde
gerçekleşti. Piyasa beklentileri 52,0 olması yönündeydi.

• ABD'de fabrika siparişleri, Aralık ayında %0,7 ile piyasa beklentilerinin az üzerinde daraldı.

• ABD’de geçtiğimiz hafta işsizlik haklarından yararlanma başvuruları 212 bin seviyesinde gerçekleşti. Piyasa
beklentileri 217 bin olması yönündeydi.

1 Mart 2026

02 03 04 05 06 07 08

Dönemsel 
Gayrisafi Yurt İçi 

Hasıla Açıklanacak

Tüketici Fiyat 
Endeksi ve Yurt İçi 

Üretici Fiyat 
Endeksi 

Açıklanacak

Hazine Nakit 
Gerçekleşmeleri 

Açıklanacak

Uyarı: Bu bülten güvenilir olduğuna inanılan kamuya açık kaynaklardan elde edilen bilgiler kullanılmak suretiyle sadece bilgi lendirme amacıyla hazırlanmıştır. Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği, bu bültende yer alan bilgilerin doğru ve tam 
olması konusunda herhangi bir garanti vermemektedir. Bülten içinde yer alan bilgilerin kullanılması nedeniyle doğrudan veya d olaylı olarak oluşabilecek zararlardan ötürü sorumluluk kabul etmemektedir. 

Mart 2025
Salı

Mart 2025 
Pazartesi

Mart 2025 
Çarşamba

Mart 2026 
Perşembe

Mart 2026 
Cuma

Mart 2026 
Cumartesi

Mart 2026 
Pazar

TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni (#TOBBHEB)
23 – 27 Şubat 2026
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